

红红火火过大年 热热闹闹看花灯



今年烟台市数字化城市管理服务中心在市民休闲公园、虞美人广场、文化广场、烟台火车站广场设置造型灯组，其中，特大型灯组1个，大型灯组2个，中型灯组5个，小型灯组60个，氛围亮化灯组4个；对广场及周边长安路、长宁路、府后路三条道路的850棵树木进行氛围亮化打造，每棵树用10至15个红灯笼、苹果等造型各异的灯串进行装饰。在滨海广场11栋联动楼体及大屏、黄海明珠、文化广场、观海大厦、盛世观澜、黄海置地、华润中心7处点位设置新春灯光秀，灯光秀以“灵蛇献瑞，共绘团圆春色”为主题，融合传统文化与现代科技。璀璨夺目间，将为全市民众带来了一场无与伦比的视觉盛宴，深情传递新春佳节的无尽祥瑞与美好祈愿。

农历小年过后，烟台市区迎春灯饰正式点亮，港城夜空顿时变得绚烂璀璨。今年市区迎春灯饰都有哪些点位，分别有什么亮点？记者提前进行了探访。



市民休闲广场彩灯夜景

芝罘区“喜福双挂”

芝罘区2025年立足“突破芝罘，起势蝶变”的城市发展理念，以11条主街为面、17条支路为线、4个广场为点进行春节整体氛围营造。广场方面包含天后行宫、龙海家园、和为贵广场、东风游园4处广场；主要道路方面包含南大街、北马路、滨海北路、二马路等11条道路，根据路段沿线树木、路灯、草坪等不同载体，通过悬挂“红双喜”灯笼挂件和“福袋”“五角星”“流星雨”等行道树挂件进行装饰，打造交相辉映的视觉景观；次要道路方面包含胜利路、海港路、芝罘屯路、大马路等17条道路，采用隔一挂一方式，悬挂“红双喜”灯笼挂件进行装饰，营造喜庆祥和春节氛围。

福山区“火树银花”

福山区按照“营造氛围、美化环境、亮化城市”的总体要求，对银月广场、福海之云广场、海滨广场、县府街、汇福街等点位布置亮化设施，设置“恭贺新春”“新春剪纸”“国潮拱

门”“福字拱门”等主题花灯，利用各式挂件、网灯、灯带等对树木、绿化带装饰点缀，营造出火树银花、流光溢彩的景象。

莱山区“张灯结彩”

莱山区以胶东文化广场、佳世客与万象汇沿线商圈为重点亮化范围，在主要节点设置“福禄安康”“恭贺新春”“生命之树”等大型节日灯组，街道沿线行道树选用灯笼、福袋、中国结等春节元素挂件装饰，体现独特的城市新春气息，点亮了人们对新一年的美好憧憬，为市民营造欢乐、祥和、喜庆的新春氛围。

牟平区“喜庆祥和”

牟平区蛇年迎春灯饰主题思想是突出喜庆、欢乐、繁荣的气氛，在滨海东路、通海路、东关路、政府大街四条主干道1000余棵行道树上悬挂红灯笼、烟花、福袋、星星等灯饰，在北关大街路灯灯杆上悬挂200对中国结造型灯，全力营造“喜庆祥和、优美靓丽”的浓郁春节氛围。

园亮化、景区及周边亮化三大活动板块，在城区黄海绿洲、街心公园、钟楼南北路、北关路、南关东路等25个重要节点安装各类迎春灯饰造型，增加节日元素，扮靓城市夜景。

黄渤海新区“线性亮化”

黄渤海新区迎新春延续“一核双轴”亮化布局，在天地广场、长江路大转盘、衡山路南首设置“恭贺新春”“万家灯火”“金蛇起舞”等12组精彩灯饰，辅以郁金香灯组、小红灯笼、藤球灯等亮化组件，重点打造驻足赏灯核心爆点。在长江路、衡山路路灯杆悬挂124组大红灯笼，两侧树木悬挂藤球灯、雪花灯、五角星、福袋灯进行线性亮化美化。

高新区“冰雪高新”

高新区以“冰雪高新”为主题，通过将浪漫的冬季元素与传统中国灯笼元素相融合，打造独具特色的春节氛围，让高新区街景在春节期间更浪漫、更靓丽。

光影变换间，我们在诉说着同一个“烟台故事”；满天花灯里，我们再许下一城盛世璀璨。

YMG全媒体记者 杨春娜 唐克 通讯员 蔡佩征 摄影报道



所城里景区灯光璀璨



滨海路迎春灯饰



所城里景区花灯



所城里景区花灯



虞美人广场花灯